

充实“钻石六边”合作架构,共建“工业发展走廊”“鱼米走廊”

天气:今天阴,雷阵雨
最高27℃,最低24℃
明天阵雨,多云
最高30℃,最低23℃

星期六

2023年9月
16
农历癸卯年八月初二

习近平函贺海峡两岸青年发展论坛 两岸青年同心同行携手打拼

均据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22490期

习近平同赞比亚总统希奇莱马会谈

中赞关系提升为全面战略合作伙伴

共同见证签署共建“一带一路”、绿色发展、数字经济等领域多项双边合作文件

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

杭州亚运村上午开村升旗

中国代表团各支运动队已陆续抵达开启最后备战



今天上午,杭州亚运村正式开村,迎接各代表团的入住

杭州亚运会组委会官微图

今天上午9时半,杭州亚运村正式开村,随后中国体育代表团在运动员村旗帜广场举行升旗仪式。身着蓝色正装的中国代表团成员注视着五星红旗缓缓升起,眼神中满是坚定与憧憬。随着参赛选手开始分批入住亚运村,亚洲体坛已进入“杭州时间”。

亚运村是杭州亚运会、亚残运会最大的非竞赛场馆,由运动员

村、技术官员村、媒体村三部分组成,村内设置有国际区、公共区等区域及各类配套设施,是所有杭州亚运会参与者的“大本营”。9月13日,技术官员村及媒体村已率先投入运行。

在亚运村的三大区域里,都有一间特别的“文化小屋”。在这个空间里,来自亚洲各国和地区的访客可以看到萧山过江布、临安昌化

竹编、半山泥猫、风筝和雕版印刷等20余种非遗文化技艺,并在传承人指导下感受和体验中华传统文化的博大精深和非凡魅力。

中国体育代表团的各支运动队已陆续抵达杭州,开启最后的备战。一周后,他们将和亚洲其他国家及地区的健儿们一起,在西子湖畔的各个赛场上,展现竞技风采。

场地自行车选手,东京奥运会

冠军鲍珊菊和体操名将邹敬园在谈及对杭州亚运会的憧憬时透露,目前队伍的士气很高涨,选手状态也都不错,希望能在主场为观众带来精彩的比赛。中国代表团方面表示:“期待通过亚运会与亚洲其他国家和地区代表团展开友好交流,增加了解,增进友谊,以体育为载体,促进亚洲地区团结合作,共创未来。” 本报记者 陆玮鑫

一起快乐出游吧

上海旅游节今晚开幕

开幕式

今晚举行的开幕表演中,不仅有主题花车、彩船等经典旅游节元素,还将在浦江两岸的实景中融入光影艺术,开启旅游节这个激动人心的城市庆典。

分会场

今年,上海旅游节将举办百余项文旅活动、推出千项文旅产品,还在江苏、浙江、安徽、福建和江西五省设立12个分会场。

消费券

182家景区点参与旅游节优惠打折活动;旅游节期间,各分会场发放各类文旅消费券预计超过8400万元。

今年旅游节文化元素浓

今年上海旅游节凸显更多文化元素,除了融入戏剧表演的开心巴士之外,还将在朱家角举行超沉浸式戏剧节、国庆节期间举办第九届街艺节等

>>>详见第3、7版

一年双赛 新民晚报红双喜杯公开赛上午挥拍 乒乒乓乓中喜迎亚运盛会

本报讯(记者 陶邢莹)快乐乒乓球,新民朋友圈。满载幸福的新民晚报红双喜杯乒乓球公开赛又来到你身边,今年首次一年双赛。今天上午,从四面八方赶来的乒乓好手齐聚一堂,喜迎亚运盛会。

8时30分,新民晚报红双喜杯迎亚运乒乓球公开赛在上海市体育宫开赛,国际乒联终身名誉主席徐寅生、上海市乒协会长王励勤等嘉宾齐亮相,共贺这场业余乒坛的盛会。

新民晚报红双喜杯乒乓球公开赛是上海市乒乓球协会联合媒体、企业自主创办的群众性乒乓球品牌赛事,自2005年创办至今,陪伴广大乒乓球爱好者走过十七载。今年比赛创新增设男女单打的比赛,共设9个组别。现场,王励勤向新民晚报社、闵行区体育局、上海红双喜股份有限公司颁发贡献奖。徐寅生宣布开赛。

(相关报道见第8版)



新民晚报红双喜杯迎亚运乒乓球公开赛上午举行
本报记者 李铭坤 摄